

7 dana

od 0 €

Program putovanja:

Grčka ljetovanje, Kreta, Hersonissos, Mari Kristin Beach Hotel 4* ADULTS ONLY 14y+

Grčka, Kreta, Hersonissos, Heraklion (Istočna Kreta)

Lokacija: nasuprot pješčane i šljunčane plaže (promenada između), oko 400 m od Hersonissosa, 25 km od zračne luke Heraklion, 100 m od autobuske stanice, u blizini trgovina i taverni.

Hotelska ponuda: dvoetažni hotel, potpuno renoviran 2018. godine, ukupno 72 sobe; restoran (glavni; međunarodni "a-la-carte"), snack bar, bar; bazen s jacuzzijem; lift, internet i TV kutak, bežični internet.

Ležaljke i suncobrani uz bazen besplatno, na plaži uz doplatu. Ručnici uz nadoplatu (5 €/ručnik).

Superior sobe: klima (plaćanje 5€/dan), kupaonica s WC-om, sušilo za kosu, telefon, SAT TV, bežični internet, grijač vode za kavu ili čaj, mini hladnjak, sef (plaćanje 2€/dan), balkon. Moguć dodatni ležaj za odraslu osobu.

Obiteljske sobe: oprema kao superior, dvije sobe odvojene vratima. Moguća su dva dodatna ležaja za odrasle (minimalno 3 osobe u sobi).

Apartman za mladence: opremljen kao vrhunski, prostraniji. Pomoćni ležaj nije moguć.

Sport: na plaži su dostupni vodeni sportovi.

Zabava: povremena grčka večer.

Polupansion: buffet doručak i večera.

Naša preporuka: Za starije od 14 godina, izvrsna lokacija sa svime na dohvat ruke, puno stalnih gostiju, bestseler godinama.

Prosječna ocjena: 4,5/5

Web stranica hotela: www.marikristin.gr

VAŽNO:

DJECA: djeca do 2 godine charter letovima putuju besplatno (ako navrše 2 godine na određitu plaćaju trošak zrakoplovnog prijevoza za odabrani polazak).

Opisi objekata preuzeti su s web stranica/brošura/informacija koje su dostavili partneri, na dan 15.11.2024.

Objavljene cijene paket aranžmana s polascima duljim od 21 dana od dana upita/rezervacije izračunate su prema uvjetima cijene goriva od 950€/toni. U slučaju promjene cijene goriva (smanjenje ili povećanje), sukladno općim uvjetima, o tome ćemo obavijestiti putnike u zakonskim rokovima. Objavljene cijene za polaske u roku od 21 dan od upita/rezervacije već uključuju eventualne naknade za gorivo.

U hotelskom smještaju, sukladno uputama nadležnih institucija, a uzimajući u obzir standarde i moguće dodatne sigurnosne i sanitarne mjere, može doći do prilagodbe ili ograničenja korištenja pojedinih usluga.



POLASCI U 2025. GODINI OD 23.5. do 10.10.2025.

Zbog čestih akcija molimo vas da točnu cijenu provjerite sa našim prodajnim osobljem.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- povratni let iz Ljubljane u izabranu destinaciju
- zrakoplovne i sigurnosne pristojbe
- prijevoz prtljage u posebnom zrakoplovu: do 20 kg i do 5 kg ručne prtljage
- autobusni prijevoz do/od odabranog objekta
- 7 noćenja i usluga ovisno o odabranom objektu
- asistenciju predstavnika u zračnoj luci Ljubljana te u izabranoj destinaciji vašeg ljetovanja
- jamčevinu i troškove organizacije putovanja



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Doplate:

plaćanje boravišne pristojbe: cijene aranžmana na destinaciji Grčka ne uključuju trošak boravišne pristojbe, ona se plaća prilikom prijave u odabranom hotelu/objektu. Cijena boravišne pristojbe se razlikuje glede na kategoriju hotela odnosno pojedinog objekta.

Tropak boravišne pristojbe iznosi:

2,00€/soba/dan za objekte 1-2*

5,00€/soba/dan za objekte 3*

10,00€/soba/dan za objekte 4*

15,00€/soba/dan za objekte 5*

**podaci su informativni i podložni su zakonskim promjenama

Djeca do 2 god na charter letovima putuju besplatno (ukoliko navršše 2 god na odredištu plaćaju trošak zrakoplovnog prijevoza za odabrani polazak).

Opisi objekta preuzeti su s web stranica/brošura/informacije koje su dostavili partneri na dan 1.12.2024.

U hotelskom smještaju, sukladno uputama nadležnih institucija, a uzimajući u obzir standarde i moguće dodatne sigurnosne i sanitarne mjere, može doći do prilagodbe ili ograničenja korištenja pojedinih usluga.



INFORMACIJE:

*S obzirom na česte promjene molimo da se o obavezama testiranja i mogućnostima ulaska u Grčku, informirate na stranicama [MVEP](#).



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike













